

市中心城区实施机动车限行,引领绿色出行新风尚,网友纷纷建言—— 低碳出行,为环保出份力

为有效减少机动车尾气污染,保障人民群众身体健康,经市政府研究决定,3月9日起,在市中心城区实施机动车限行。限行实施一周以来,低碳出行在南阳已蔚然成风,引领了城市生活新风尚。网友们纷纷通过网络留言支持低碳出行,并为缓解出行压力、减少大气污染建言献策,希望大力发展绿色交通,倡导低碳出行,共同守护南阳的碧水蓝天。

大力发展公共交通

不管是拥堵保畅还是治污减霾,限行都是一项非常好的措施。但限行如果常态化,应该有配套的措施保障公共交通,比如增加公交车班次,大力发展公共交通,倡导绿色出行等措施,方便居民出行。

“限行常态化是一个一举多得的好事,不少同小区、同单位的都选择拼车接送孩子或上下班,拼车不仅给大家带来了便利,省去了不少出行成本,也在无形拉近了人与人之间的距离。”网友“贝尔”留言。

“南阳公交比前几年已经有了很大的提高,线路更多了,公交站更密集了,公交车也更先进环保,这些成绩不容忽视。建议加密公交线路,使居民居住地全覆盖。常态化限行,呼唤着城市公共交通体系更精细化、更人性化,需要公交体系更

给力。”网友“快乐大叔”留言。

南阳市公交公司新购买的公交车都是新能源环保车。节能降耗不仅是环保的要求,也是降低运营成本的需要。运营成本降低了,既能减轻政府补贴,又有资金解决大家的福利待遇问题,更为文明城市创建添砖加瓦。全市的新能源空调公交车由零起步,目前占公交车总数的71.4%。

打造绿色智慧交通

随着汽车拥有量的不断增加,汽车尾气污染已成为空气污染不容忽视的“祸首”。有效减少机动车尾气排放,治理空气污染,不仅要实施机动车限行,更需拓展交通运输新领域和新业态,加快网约车、共享单车、新能源汽车等的普及和发展。这是缓解我市交通拥堵、减少大气污染的重要途径。

“大气污染防治攻坚是一项庞大复杂的系统工程,重点是控制气态污染物的排放,其中减少城市地区交通源排放的挥发性有机物、氮氧化物和区域工业源排放的二氧化硫是关键。排放标准应大幅度提高,取缔高排放车辆,并且从技术上减少现有车辆排放的挥发性有机物和氮氧化物等。”网友“宁静致远”留言。

“共享单车作为一个半公益、半

盈利项目,其凭借创新性和运营模式优势,吸引了民众使用,能够在一定程度上缓解市区交通拥堵状况。加之互联网科技发展与第三方支付技术的普及应用,全民进入信息化社会,为共享单车行业提供了更加完善的运营环境。政府、企业应大力支持,规范运营管理,建立管制惩罚机制;着眼行业缺陷,完善升级基础设施;建立竞争机制,保留为民服务初衷;制定法律法规,打击犯罪行为,使共享单车行业长久发展。”网友“坚持到底”留言。

“新能源汽车发展不仅关系到每个人、每个家庭,还关系到汽车产业转型升级和缓解能源压力等方面,建议完善和稳定节能与新能源汽车产业扶持政策体系,加大动力电池研发产业化,加快充电设施建设,普及应用新能源汽车,同时鼓励支持个人购买,建立起新能源汽车市场化发展的长效机制。”网友“大漠孤烟”留言。

共享健康环保生活

低碳生活既是一种生活方式,同时也是一种生活理念,更是一种可持续发展的环保责任。低碳生活是健康绿色的生活习惯,是更加时尚的消费观,是全新的生活质量观。实施机动车限行后,为了节能环保,不少居民选择放下私家车,多

选择公交车、自行车、走路等方式出行,以实际行动减少交通拥堵和空气污染。

“我们要做低碳生活、绿色出行的宣传者,主动承担起绿色出行宣传的责任和义务,积极向身边同事、朋友、家人宣传绿色出行、低碳出行的意义,推广科学、健康、低碳的出行方式。动动手指发条微信、跟条评论或者点个赞,把绿色出行健康理念传播给更多人。”网友“放飞梦想”留言。

“以前上班开车去,路上还容易堵车。现在,骑自行车上班,健身又环保,再不会因马路高峰期的堵车而焦虑。骑行悄然改变了我们的生活,也减少了对私家车、出租车及公交车的依赖,对改善生态环境发挥了很大作用。”网友“永不放弃”留言。

“有时候工作一整天坐得腰酸背痛,下班的时间步行回家,不仅可以减少开车带来的环境污染,还可以锻炼身体,两全其美。所以我们平时要提高低碳意识、树立低碳理念、践行低碳生活,推广健康、环保的出行方式,让生活多一些绿色、多一点文明、多一份健康。”网友“无悔青春”留言。②6 (李东洋)

网友热议

新媒热点

数字经济开启智能新生活

点击手机屏幕轻松办理个税,刷脸即可完成在线支付……如今,大到政务工作、小到居家出行,以大数据、云计算、人工智能为代表的数字技术正日益渗透其中,数字经济将人们想象中的智能新生活变为现实。

根据第四届世界互联网大会发布的《中国互联网发展报告(2017)》蓝皮书,2016年,中国数字经济规模总量达22.58万亿元,跃居全球第二,占GDP比重达30.3%,以数字经济为代表的新经济蓬勃发

展。作为当前我国数字经济最活跃的领域,2017年,电子商务发展持续快速增长。中国互联网络信息中心第41次《中国互联网络发展状况统计报告》显示,去年,我国电子商务平台收入2188亿元,同比增长43.4%;网上零售额达到7.18万

亿元,比上年增长32.2%,再创历史新高。

党的十九大制定了面向新时代的发展蓝图,提出要建设网络强国、数字中国、智慧社会,推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合,发展数字经济、共享经济,培育新增长点、形成新动能。

国家网信办有关负责人表示,推动数字经济的共建共享,将深化网络基础设施的建设合作,推进5G技术的研发和商用部署,加快IPv6规模部署应用,建设物联网等新型应用基础设施,使数字经济的“大动脉”更加通畅,更好地发挥数字经济在改善民生、消除贫困方面的积极作用。同时,还将打造数字政府,建设智慧社会,推动网络医疗、网络教育等业态的创新,让人民群众在共享数字经济发展成果方面有更多的获得感。②4 (据新华网)

“听说我母亲走失后,乡亲们顶风冒雪,连续两天两夜奔波在田间地头、沟沟壑壑寻找,大家不放弃,连续作战。”

近日,偃师市邙山镇牛庄村78岁的老大牛凡走失,老人的7位子女心急如焚。同村及邻村村民、兄妹几个的同学、朋友听闻后,自发带着手电、干粮,以牛庄村为中心,向四周围村找寻。终于,走失近48小时后,牛老大在距离家3公里外的半山腰被发现,在村民们的帮助下脱险。

“我收养老人,帮助老人认亲不是图的钱,人都有良知。”3月10日,一网友称其皇后乡潘坪村的寻亲夫妇新学成、袁金凤,在宝丰县杨庄镇马街社区养老中心见到自己苦苦寻觅5年之久的失散母亲朱廷芝。而

这场母子相聚,还多亏了宝丰县马街曲艺之家民间艺人张群堂的热心帮忙寻找。5年来,张群堂和家人利用从事养老工作的便利条件,对患有精神病的朱廷芝老人视为亲人,免费为老人提供吃、穿、住、行、医疗服务。

“在我看来,弘扬雷锋精神不只靠做好事,做好本职工作也是学雷锋。”

濮阳市妇幼保健院团委副书记王瑞林发起的“小丑医生”项目已吸纳200余名医护人员加入,并在健康宣教、特殊节日的主题活动中大显身手。每当有小病号哭闹时,“小丑医生”都会通过各种互动游戏,成功让孩子破涕为笑、安静下来。②6

微言大义

网络辟谣

生活中常见的网络谣言

近期以下这3个谣言,我们来逐一揭开它们的本来面目。

谣言1:八宝粥是海绵做的。

真相:近日,一则声称用海绵做八宝粥的视频在网络上迅速传播。专家表示,视频中八宝粥经过冷冻后产生的水米分离现象,是一种很正常的谷类食物经过冷冻后产生的现象。八宝粥经过煮熟后,原料中的淀粉受热糊化成熟稠状的粥。而八宝粥经过冷冻后,淀粉回生和豆类中的蛋白质二次变性都可以导致水分析出,化冻后原来紧密的结构变得松散,就成了视频中呈现的样子,与海绵无关。

谣言2:用洋葱可以杀死感冒病毒。

真相:曾有实验人员做过关于洋葱杀菌的相关实验。实验人员采用国家标准中公共场所微生物

检验的方法,在一间30平方米的房间内选取五个监测点进行实验。结果显示,洋葱搁置后的平均24小时内,五个监测点的平均菌落数并没有降低,反而略有提升,48小时后,房间内的菌落数才和没放置洋葱时的菌落数相等。由此可见,洋葱并没有减少房间内的细菌数量。

谣言3:用锅煮东西时盖子会致病。

真相:自来水中的氯添加量相当低。我国饮用水中消毒常规指标要求,出厂水的余氯含量最低不能低于0.05mg/L,最高上限为4mg/L。水中氯含量非常低,一锅水远远达不到消毒的剂量。况且,在蒸煮东西时,水中极微量的氯也会主要分解成氯离子、氯酸根和氧气,不会影响健康。②6 (据人民网)

电商课堂

网购擦亮眼睛 注意三大事项

随着互联网的广泛运用,越来越多的居民青睐网购。但是,消费者如果遇到网购纠纷,会出现举证困难和维权成本高等问题。在网购时,提醒居民注意这些事项。

问题一,网购商品返现。某互联网在线交易平台声称,会员在其链接的网上商城购物可获返现,返现比例不等,有些商品甚至可全额返现。消费提示:返现网站时“会员须知”即为要约,会员注册时选择“同意”,即与网站建立了合同关系。如引发纠纷,消费者可投诉或诉讼,但举证较难,因此虽有法律保护,维权过程也会很艰难。

问题二,电商促销价格有“猫腻”。近年来,电商促销的形式多种多样,红包、满减、抽奖、积分兑换等,因此,商品价格先涨后打折

成“潜规则”。消费提示:提前对比购买商品的日常售价和促销价;货比三家,选择性价比高的卖家购买;消费者下单前最好去品牌官网或专柜了解商品正常售价,一般化妆品低于四折很难买到原价。消费者发现商家先涨价后降价等虚假促销行为,可向第三方监管部门或平台举报维权。

问题三,各种诈骗“钓鱼”钱。不法分子在微信朋友圈、微信群、QQ群等平台派发虚假红包,或者利用木马病毒、中奖、退款、货到付款等网络诈骗手段,套取个人信息。消费提示:消费者不要轻易点击不明链接,以防落入陷阱。保护自己的信息安全,不要向陌生人透露自己的信息。货到付款要先验货再付款。②4 (据人民网)



踏青正当时

春光明媚,气温逐渐回暖,花开了,树绿了,“蜗居”已久的居民们摩拳擦掌,结伴到野外和公园亲近自然,踏青、赏花、赏绿,遍赏春日美景。光影中国网摄影用镜头定格了一组居民踏青的精彩瞬间,与广大读者分享。②4 (魏柯)

拍客贴图



游人如织
花丛嬉戏
杜慧平 摄

本期焦点

游园赏花品乡情 摄影聚焦比技艺

——方城县万亩花海旅游节暨第二届牡丹节摄影大赛启动

为进一步加大方城旅游对外宣传力度,通过摄影镜头挖掘和展示方城县牡丹花以及精心打造的万亩花海风光,向全国宣传推介方城优美的乡村风情,营造全国游客到方城赏花的良好旅游氛围,南阳网、方城县旅游局、光影中国网联合举办2018方城万亩花海旅游节暨第二届牡丹节摄影大赛。

此次大赛由南阳报业传媒集团、方城县人民政府主办,南阳网、方城县旅游局、光影中国网承办。大赛主题为“花开盛世,锦绣方城”,作品内容要紧扣主题,充分展示方城地域人文、历史和自然景观;突出二郎庙镇的牡丹,望花湖畔、方城城区到大寨山段、城区到七十二潭段、七峰山北麓和南麓集中种植近两万亩油菜花和连翘花、樱桃、芍药花、海棠花、紫荆花等的美丽风光和美

丽乡村面貌;歌颂方城旅游建设的工作特色、成就,主题鲜明,积极向上,内容健康。大赛征稿时间为3月15日至4月30日。全国各地摄影爱好者均可参加。

参赛须知:1.参赛作品必须是3月15日至4月30日期间创作的作品,之前的作品严禁参赛;国内外摄影家、摄影爱好者均可投稿。2.投稿作品单幅或组照均可,彩色、黑白均可,照片仅可作亮度、对比度、色彩饱和度等的适度调整,不得作合成、添加、造型等技术处理。3.在南阳网所设的“光影中国网”开设“2018方城万亩花海旅游节暨第二届牡丹节”摄影大赛专栏,参赛者请将投稿作品发布到投稿专栏。4.作品进入复选时,要求提供10英寸(长边尺寸)冲洗照片,每幅作品背面填写作品题目、姓名、电话,要求字迹

工整清楚,一律不得装裱,不得加水印。5.参赛者须为光影中国网会员,请参赛者须没有进群的加光影中国(1)QQ群,群号为51130732,微信关注公众号:gyzg01。联系人:小草,电话18903770522,邮箱49846407@qq.com。

此次大赛组织专家评审,邀请省内外相关专家组成评委会,对所有稿件进行评审。大赛设一等奖2名,各中设航拍类作品一幅(或组),奖金各5000元(含税);二等奖3名,奖金各2000元(含税);三等奖5名,奖金各1000元(含税);优秀奖50名,奖金各200元(含税)。获奖作品将在市委对面橱窗及方城县委橱窗展览。

特别声明:1.应征稿件应为原创作品,作者应对作品的合法性负责,如涉及侵犯著作权、肖像权等问题,全部责任由作者本人承担。2.

在其他比赛中获奖的作品不允许重复投稿,一经发现取消参赛资格。本次活动不收费,应征稿件邮寄和制作等费用自理。主办方对投稿文件和邮寄途中的损坏和丢失不负责任。3.获奖作品的使用权归方城旅游局所有,主办单位在相关非商业广告宣传中使用,不再另付稿酬,投稿人只要投出应征稿件即视为同意以上约定。4.主办单位对本次大赛活动拥有最终解释权。②4 (魏柯)



南阳微生活新视窗

读 听 看

南阳网新视窗、市政府网、书记市长留言板、百姓南阳吧

新南阳电视台 1-4套节目

买房租房、学车购车、求职招聘、挂号诊疗、名师讲堂……网上逛街,信息服务,百事指南,掌上生活!

扫描下方二维码即可安装微南阳

Android iPhone